

B/PNL 16 / 09.03.2020



Parlamentul Romaniei
Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70 fax: (021) 414 10 72 e-mail: pnl@cdep.ro

INTERPELARE



HR 2643 B / 10 03 2020

Adresată: Domnului Ministru al Afacerilor Externe, Bogdan Lucian Aurescu.

De către: Deputat Daniel Gheorghe, grupul parlamentar al PNL, Circumscripția electorală nr. 25 – Ilfov.

Obiectul interpelării: Situația în care se află consulatul român din localitatea Zajecar, Serbia.

Domnule ministru,

Situația în care se află consulatul român din localitatea Zajecar, din Serbia este inacceptabilă. Situat la 40 de km de Valea Timocului și la 68 de kilometri de punctul de trecere a frontierei în județul Mehedinți, consulatul român din Zajecar are un singur angajat, consulul general, Marius Oliver Dilof. Într-o instituție fundamentală precum cea a consulatului, care vine în sprijinul cetățenilor români, lipsa unei administrații consulare care să faciliteze accesul la informații, procesele juridice și să apere drepturile acestora este inexplicabilă.

Într-o interpelare anterioară am prezentat încălcările drepturilor românilor din valea Timocului de către doamna ambasador Oana Cristina Popa și prin această interpelare doresc să subliniez necesitatea acestui consulat în zona menționată.

Deși, pe lângă acesta țara noastră are o altă reprezentare consulară în Vrsac, Zajecar este mai aproape de teritoriul statului nostru și poate deservi cu facilitate numărul cetățenilor români, mai ales din Valea Timocului, susținând astfel drepturile acestei minorități la limba, istoria și credința statului român.

Astfel, cer să se rezolve această situație pentru ca românii stabiliți în Serbia și minoritățile române din această zonă să aibă, așa cum le este garantat prin constituție, un aparat consular funcțional și bine administrat pentru garantarea drepturilor acestora și pentru o reprezentare eficientă în teritoriu.

Cer răspuns verbal și scris.

Cu stimă,

14 Ianuarie 2020

Daniel Gheorghe

Deputat al Partidului Național Liberal

